



Dovje
Sveti Mihael



Jesenice
Sveti Lenart



Planina pod
Golico
Sveti Križ



1. november VSI SVETI

Ta dan Cerkev že nad 1200 let obhaja praznik vseh svetnikov. Prvo pričevanje, da so v Rimu praznik vseh svetnikov obhajali na 1. november, imamo že iz časa okoli leta 800. Od tam se je praznovanje preneslo v Francijo, Nemčijo in Španijo. Misel o prazniku vseh svetnikov – ne samo mučencev, ki so se jih spominjali že v prvih krščanskih stoletjih – je dobila oprijemljiv izraz, ko je papež Gregor III. okoli leta 740 pri sv. Petru v Rimu posvetil posebno kapelo v čast Odrešeniku, njegovi Materi, apostolom, mučencem in vsem svetnikom. Gregor IV. pa je leta 827 ukazal, naj se 1. novembra v vesoljni Cerkvi slovesno praznuje spomin vseh svetnikov. Kot razlog, zakaj je Cerkev uvedla ta praznik, navajajo predvsem dvoje. Prvi razlog je: število svetnikov je tako naraslo, da ni bilo več mogoče spominjati se vsakega posebej pri bogoslužju. Drugi razlog pa je ta: na praznik vseh svetnikov naj bi popravili, kar med letom na praznike svetnikov po nemarnosti opustimo.

Praznik vseh svetnikov je predvsem praznik majhnih, preprostih, neznatnih svetnikov, ki so „utonili“ v množici svetih. Vsak dan v letu imamo na koledarju imena svetnikov, ki jih je Cerkev kot take uradno razglasila, danes pa se spominjamo: tistih milijonov mater, ki so se posvetile ob svojih otrocih in družinah, med štirimi stenami doma; tiste množice mož, ki so zvesto izvrševali svojo službo v tovarni, v pisarni, za prodajalno mizo, na polju; tistih številnih študentov in mladih delavcev, ki jih je Bog poklical sredi najlepših načrtov in sredi dela, pa so bili

pripravljani na srečanje z njim; tistih nepreglednih množic starih, zapuščenih, bolnih, hromih, naglušnih, slepih, zapostavljenih ljudi, ki so v preskušnjah dozoreli za nebesa; tistih živčnih ljudi, ljudi nagle jeze in z mnogimi slabimi lastnostmi, ki so si iz dneva v dan, od spovedi do spovedi, prizadevali, da bi popravili svoj značaj; tistih preprostih kmečkih duš, ki so živele povezane z Bogom in so brale njegovo pismo v lepoti sveta in so tako o njegovi dobroti vedele več kot učeni profesorji ... Med svetniki so tudi naši prijatelji, naši najožji sorodniki. Vsi tisti, ki so živeli v istem svetu kot mi in v enakih okoliščinah kot mi, pa so znali v vsem iskati in najti Boga.

Praznik vseh svetnikov je veliki dan vere, upanja in ljubezni. To ni ‚dan mrtvih‘, kot je bilo napisano na naših koledarjih do nedavna (in je na nekaterih še!). To je dan živih, kajti Bog je zvest in trdno drži njegova obljuba: »Kdor v me veruje, bo živel, tudi če umrje!« Ti preprosti svetniki, ki so morda utonili v pozabo kmalu potem, ko so umrli in se umaknili iz človeške družbe, živijo. Človeške oči ne vidijo vsega. Ne vidimo Boga in ne vidimo veselja, ki ga je Bog naklonil svojim svetim. Vsi naši rajni, ki počivajo na pokopališčih in drugod v naročju zemlje, so bili ustvarjeni in krščeni zato, da bi postali svetniki. Ta pot je namenjena tudi nam, ki smo s krstom vstopili v občestvo svetih.

Praznik vseh svetnikov je naš skupni praznik, praznik velike krščanske družine. Danes se, kot poje Cerkev v hvalospevu tega slovesnega praznika, „radujemo povelečanja vseh svetih članov Cerkve in ob njihovem zgledu in priprošnji v veri potujemo obljubljeni sreči naproti“. *Ognjišče*

Praznik vernih rajnih

Cerkev se 2. novembra spominja vseh vernih rajnih.

Rimski martirologij ali koledar, v katerem so zaznamovali sprva obletnice svetih mučencev, kasneje pa tudi drugih od Cerkve razglašeni svetnikov, naznanja spomin vseh vernih rajnih s temi jedrnatimi besedami: »Danes je slovesni spomin vseh umrlih vernikov. Pravkar se je Cerkev kot skupno nežna čuteča mati potrudila, da bi povelečevala s primernimi slavospevi vse svoje otroke v nebeškem veselju. Zdaj pa bi v svoji materinski skrbi vsem svojim otrokom, ki trpijo v kraju očiščevanja, s svojo mogočno priprošnjo pri Kristusu, svojem Gospodu in Ženinu, rada pomagala, da bi čim prej mogoče bili sprejeti v občestvo nebeščanov.«

Pri nas se je za današnji spominski dan vseh rajnih udomačilo ime ‚verne duše‘ in verni ljudje prosimo za svoje pokojne, ki so morda še v kraju očiščevanja in zorenja za nebesa. Temu kraju ali pravzaprav stanju pravimo *vice*. To stanje nastopi takoj po smrti



za tiste duše, ki imajo v sebi božje življenje posvečujoče milosti, pa še niso zadostile za grehe, ki so jih v življenju storile, ali pa jih teži krivda malih grehov. Kako dolgo traja očiščevanje v vicah pri posameznih dušah, tega ne moremo vedeti. Same si te duše ne morejo pomagati; čas zasluženja je bil zanje končan s trenutkom smrti. Pač pa jim moremo pomagati mi, ki spadamo še k, potujoči Cerkvi'. S svojo priprošnjo jim morejo pomagati tudi zveličani v nebesih. Temelj za to je tisto nadnaravno dejstvo, ki ga izražata člen apostolske vere: »Verujem v občestvo svetnikov.«

Katekizem Katoliške Cerkve pravi: »Cerkev je že od prvih časov dalje častila spomin svojih rajnih ter darovala priprošnje v njihovo korist, predvsem evharistično daritev, da bi potem, ko so bili očiščeni, mogli dospeti do blaženega gledanja Boga. Cerkev priporoča tudi miloščino, **odpustke** in spokorna dela v korist rajnim.« Glede odpustkov isti Katekizem uči: »Odpustek je odpuščanje časne kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen pod določenimi pogoji ob pomoči Cerkve, katera v službi odrešenja z oblastjo razdeljuje in naklanja zaklad zadostitev Kristusa in svetnikov. Odpustek je delen ali popoln v tem smislu, da nas delno ali popolnoma reši časnih kazni, ki jih dolgujemo za grehe. Odpustite moremo naklanjati ali živim ali rajnim.« V prvih osmih dneh novembra Cerkev za obisk pokopališča in molitev za rajne naklanja popolni odpustek. Prav tako dobi **odpustek** v vseh cerkvah in javnih kapelah na dan 1. in 2. novembra, ali prejšnjo ali naslednjo nedeljo, kdor moli vsaj očenaš in vero in je bil pri spovedi in obhajilu ter moli po namenu svetega očeta.

(Katoliška Cerkev)

Prvi november

Praznik vseh svetnikov bomo počastili s slovesnimi sv. mašami: na Jesenicah ob 9.30, pri Svetem Križu ob 11.00 in na Dovjem ob 14.00. Ta dan blagoslovljamo tudi naša pokopališča: pri Svetem Križu in na Dovjem takoj po sv. maši, na Blejski Dobravi ob 15.00. Zvečer povabljeni še k molitvi rožnega venca – doma ali po cerkvah: v vseh treh župnijskih cerkvah ob 17.00 (na Jesenicah posamezne dele vodijo skupine: binkoštna dvorana, FSR, pevci, Karitas). Ob 19.00 bo na pokopališču na Blejski Dobravi molitev mladih pri križu.

Drugi november

Vseh vernih rajnih se bomo spomnili pri sv. mašah: pri Svetem Križu ob 9.00,

na Dovjem ob 17.00 in na Jesenicah ob 19.00.

Molitve za rajne v novembru – Jesenice in Sveti Križ

Tudi letos bomo v novembru ob koncu sv. maš molili za rajne. Imena tistih, za katere želite, da molimo, zapišite na listke, ki so v cerkvi zadaj, in oddajte v škatlo na Marijinem oltarju oz. v zakristijo. Morebitni darovi, ki jih ob tem namenite, gredo v dober namen.

Karitas sveče – Jesenice in Sveti Križ

V obeh cerkvah zadaj so na voljo sveče (priporočen dar je 2 €). Zbrani darovi bodo šli za pomoč ljudem v stiski pri plačilu položnic.

Zahvalna nedelja

Prva novembrska nedelja je zahvalna. V času, ko se spravljajo pridelki zemlje, obujamo svojo hvaležnost za vse, kar prejemamo. Tudi župnik se zahvaljujem za vse prejete darove in pozornosti ter vso pomoč, ki sem je deležen.

V zavesti, da nam nič ne manjka, povabim, da nekaj od svojega darujemo tudi za tiste, ki so slabše situirani. Po vseh treh župnijah bomo zbirali dobrine (hrano, ki ima daljši rok uporabnosti), ki jih bomo odpeljali sestram misijonarkam ljubezni na Ježico, ki skrbijo za brezdomce. Vabljeni, da vaše darove na zahvalno nedeljo prinesete v cerkev: na Jesenicah in pri Svetem Križu k desnemu stranskemu oltarju, na Dovjem pa v lopo župnijske cerkve.

Zakonski jubilanti – Jesenice

Na zahvalno nedeljo, 3. novembra, bomo imeli na Jesenicah tudi skupno praznovanje zakonskih jubilejev (5, 10, 15, 20 ... let). V cerkvi zadaj so na voljo prijavnice, ki jih do 30. oktobra oddajte v nabiralnik na župnišču.

Sv. Lenart – Jesenice

V sredo, 6. novembra, praznujemo god farnega zavetnika sv. Lenarta. Povabljeni k sv. maši. »Lenartovo nedeljo« bomo praznovali 10. novembra.

Sv. maše v kapeli – Dovje

Od vključno četrtek, 7. novembra, bodo sv. maše med tednom v kapeli v župnišču.

Mesečna adoracija – Dovje in Sveti Križ

V novembru bo mesečna adoracija v drugem tednu meseca; na Dovjem 7. novembra in pri Svetem Križu 8. novembra – pol ure pred sv. mašo.

Obisk bolnih in starejših po domovih

Zaradi praznikov bo v novembru obisk bolnih in starejših po domovih na drugi petek v mesecu, 8. novembra.

Biserna maša – Jesenice

V letošnjem letu mineva 60 let, od kar je na Jesenicah novo mašo pel prelat in kanonik g. Anton Slabe. Ob tej priložnosti bo biserno mašo daroval tudi pri nas – v nedeljo, 10. novembra, ob 9.30.

Po sveti maši bo pred cerkvijo še agape. Vsi, ki radi pečete, vabljeni, da svoje kulinarične specialitete (sladko in slano pecivo) prinesete v soboto, 9. novembra, med 17.00 in 19.00 v župnišče k cerkvi. Prav tako lahko za praznovanje prinesete kakšno steklenico aperitiva. Lepo povabljeni k slovesnosti in srečanju z biseromašnikom.

Skupina za agape – Jesenice

Pred leti je v župniji delovala skupina za agape (druženje in pogostitev po sv. maši). Želja je, da se skupino obudi. Če je kdo pripravljen sodelovati, lepo povabljen, da pride k zbiranju peciva za biserno mašo in se tam dogovorimo za sodelovanje.

Cecilijanka

22. novembra goduje sv. Cecilija, zavetnica cerkvenih glasbenikov. Ob tej priliki velja zahvala vsem pevcem in pritrkovalcem za vse njihovo delo v naših župnijah. Oboji poleg sv. maše povabljeni tudi k praznovanju-pogostitvi: pri Svetem Križu v petek, 22. novembra, po sv. maši, na Jesenicah v soboto, 23. novembra, po sv. maši, na Dovjem po dogovoru.



Pogled nazaj: Praznovanje 400-letnice pri Svetem Križu

V nedeljo, 6. oktobra 2024 smo na Planini pod Golico praznovali slovesno obletnico naše cerkve. Križ za božji hram je na ta dan 1624 postavil ljubljanski škof Tomaž Hren. Fužinarji Bucelleniji so cerkev rudarjem zgradili 1683.

V uvodnem kulturnem programu je zbrane vernike pozdravil fužinar Horacij Bucelleni na konju. Zaigral ga je Miha Smolej. Tri domoljubne pesmi je zapel Kvintet Vintgar.

Slovesno sveto mašo je vodil upokojeni beograjski nadškof Stanislav Hočevar ob somaševanju desetih duhovnikov, ki so svoje poslanstvo opravljali v naši cerkvi. Nadškof je pridigal o ljubezni, ki raste v družinah. Vzor svetosti družine je družina sv. Terezije Deteta Jezusa. Pel je pevski zbor jeseniške in naše župnije. Pri sv. maši so sodelovali ministranti in učenke verouka s prošnjami. Ključarja sta pozdravila udeležence slovesnosti in se zahvalila zanjo. Domači pritrkovalci so povabili v goste pritrkovalce s Koroške Bele in Blejske Dobrave. Slovesnosti se

je udeležil g. župan. Obogatile so jo tudi narodne noše. Domači mojstri so v sklopu priprav na obletnico skupaj z g. župnikom Tilnom prenovili zakristijo.



Praznovanje se je zaključilo na dvorišču gasilskega doma. Pripravili so ga domači gasilci, kuhar Beno in naše gospodinje. Hvala za pecivo, ki so ga prispevale jeseniške gospodinje. Finančno so pomagali Agrarna skupnost Planina pod Golico in Hrušica ter Pašni skupnosti Kočna in Jeseniška Rožca. Praznovanje je podprla tudi Krajevna skupnost Planina pod Golico.

V sklopu praznovanja je bilo predavanje dr. Marka Mugerlija o zgodovini rudarstva in cerkve povišanja sv. Križa nad Jesenicami, orgelski koncert učencev glasbene šole Jesenice in Kranj pod vodstvom prof. Barbare Theissen Pibernik. 12. oktobra smo imeli skupaj z veroukarji vseh treh župnij tudi zahvalno romanje na Brezje. Bogu hvala za našo lepo cerkev, ki naj odpira svoja vrata prihodnjim rodovom.

IR



ponedeljek 28.okt	Simon in Juda Tadej ap		
torek 29.okt	Mihael Rua red; Ermelinda dev		
sreda 30.okt	Marcel muč; German šk	10.00	DFB: + Tone Klinar
četrtek 31.okt	Bolfenk (Volbenk), šk - Dan reformacije, d. p. d.	19.00	J: za nove duhovne poklice
petek 1.nov	VSI SVETI, d. p. d.	9.30 11.00 14.00	J: pro populo SK: + Srečko Jalen in rodbina Jalen D: + družina Marić: Ruža, oče Juro, brat Domin, Ivo Ljevar, svak Dušan Žurman
sobota 2.nov	SPOMIN VERNIH RAJNIH	9.00 17.00 19.00	SK: za duše v vicah D: za duše v vicah J: + Novak, Žuber, Žmuc
nedelja 3.nov	31. NED. MED LETOM, zahvalna - Viktorin šk-muč; Just muč	8.00 9.30 11.00	D: + Janez Lakota (obl.), Golobovi + Marja in Lojzi Rekar J: pro populo + Slavko in družina Glavaš + Veronika Fotak, 30. dan SK: + Šimanovi v zahvalo za prejete dobrote in bla- goslov pri delu na polju in v gozdu
ponedeljek 4.nov	Karel Boromejski šk; Emerik kr		
torek 5.nov	Zaharija in Elizabeta starši Janeza Krstnika	17.00	SBJ:
sreda 6.nov	Lenart (Narte) op; Monald red	19.00	J: + duhovnika Zdravko Hajnrihar in Jože Štupnikar
četrtek 7.nov	Ernest op; Engelbert šk - obl. posv. KP stolnice	17.00 19.00	D: + starši Ana in Franc Rabič + Valentin in mama Skumavc (r. d.) J: + družina Markeš
petek 8.nov	Bogomir šk; Kebij op	17.00 19.00	SK: + Janez in Johana Vilman (Grmonova) J: + iz družin Leban in Bavdaž
sobota 9.nov	Posvetitev lateranske bazilike; Teodor (Božidar) muč	17.00 19.00	SK: + Jože Gerdej J: + Franc Sluga
nedelja 10.nov	32. NEDELJA MED LETOM - Leon Veliki pp-c.uč; Andrej duh	8.00 9.30	D: + Valentin in Marjana Skumavc + Anceljnovi J: pro populo + Janez in Ivanka Eržen
ponedeljek 11.nov	Martin šk; Veran šk	19.00	J: + Jože Podgoršek
torek 12.nov	Jozafat šk-muč; Emilijan (Milan) spok	17.00	SBJ: + Kalanovi

sreda 13.nov	Stanislav Kostka red; Evgenij šk	19.00	J: + brat Alojz in Nada, starši in stari starši Babič in Burnik
četrtek 14.nov	Nikolaj Tavelič muč; Lovrenc Irski šk	17.00 19.00	D: J: + mama Alojzija in sin Klemen
petek 15.nov	Albert Veliki šk-c.uč; Leopold kn	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: + Gabrijela Razingar J: + družina Kostreš
sobota 16.nov	Marjeta Škotska kr; Jedrt dev	19.00	J: + Hedvika Stravnik
nedelja 17.nov	33. NEDELJA MED LETOM, ned. ubogih - Elizabeta red - teden zaporov	8.00 9.30 11.00	D: + Franc Lamberšek + Anica Svolfšak in Svolfšakovi J: pro populo + Zorka Zorko SK: + Mile Rajkovič (1. obl.) in mama Amalija Klinar
ponedeljek 18.nov	Posv. bazilik sv. Petra in Pavla; Filipina red	19.00	PI. Rovt: + Slavko Razingar in Kajžarjevi
torek 19.nov	Matilda red; Abdija pr	17.00	SBJ: + Valentin Mulej, 1. obl.
sreda 20.nov	Edmund kr; Bazilij muč	19.00	J: + Albin Žuber, obl.
četrtek 21.nov	Darovanje Device Marije; Maver Poreški šk	17.00 19.00	D: + teta Cecilija Guzelj (god) + Cecilija Branc, 1. obl. J: + družina Markeš
petek 22.nov	Cecilija dev-muč; Ananija muč	17.00 19.00	SK: + Potočnikovi J: + Stipe Balič
sobota 23.nov	Klemen I. pp-muč; Kolumban Dan Rudolfa Maistra, d. p.	19.00	J: + Franjo Kragolnik, starši Klinar
nedelja 24.nov	KRISTUS KRALJ - Andrej Dung in viet. muč. - teden Karitas	8.00 9.30 11.00	Mojstrana: pro populo J: za duše v vicah SK: + starši Hudolin, mama Jožika in Tomaž Koblar

Bralci Božje besede

3. november, 31. ned. med let.	Miro Leban, Cirila Leban
10. november, 32. ned. med let	Klemen Volčini, Vesna Volčini
17. november, 33. ned. med let	Luka Ivanc, Marjeta Razingar
24. november, Kristus Kralj	Žiga Višnar, Tadeja Lavtižar

Od nas so se poslovili:

Franc Papler (Jesenice), Zora Bajželj (Jesenice), Božena Bergant (Jesenice), Vekoslav Robič (Jesenice), Dušan Starič (Jesenice), Marija Kokalj (Jesenice), Veronika Fotak (Jesenice), Vera Marija Račič (Jesenice).

ŽUPNIJA JESENICE

Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si
Peter Nastran (d. pomočnik):

041 582 429

TRR: SI56 6100 0002
0488 881

SOUPRAVA SVETI KRIŽ IN DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE

Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45

Sv. Križ: petek 16.40-16.55

Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

med tednom po sv. mašah

dobrodošli kadarkoli, po

dogovoru

ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec

dni pred krstom. Priprava za

starše in botre v pisarni po

dogovoru. Na pripravi imejte

družinsko knjižico in

potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj

mesec dni pred poroko.

Potrebni dokumenti: krstni

in samski list, potrdilo

o opravljenem tečaju za

zaročence.



Izdaja: Župnijski urad Jesenice
Odgovarja: Tilen Oberwalder
Zupanc, župnijski upravitelj
Priprava in tisk: Salve d.o.o.

Dogodki pred nami

- **sreda, 30. oktober, Dovje:** ob 17.00 čiščenje cerkve
- **nedelja, 3. november, Jesenice:** ob 9.30 zakonski jubileanti
- **sreda, 6. november, Jesenice:** po sv. maši svetop. skupina
- **petek, 8. november:** dop. obisk bolnih in starejših po domovih
- **nedelja, 10. november, Jesenice:** ob 9.30 biserna maša Antona Slabeta
- **nedelja, 10. november, Jesenice:** pri sv. maši redno mesečno darovanje za ureditev sanitarij
- **ponedeljek, 11. november, Jesenice:** po sv. maši binkoštna dvorana
- **ponedeljek, 11. november, Jesenice:** po sv. maši srečanje prostovoljcev Karitas
- **četrtek, 14. november, Dovje:** po sv. maši seja ŽPS
- **četrtek, 14. november, Jesenice:** po sv. maši seja ŽPS
- **petek, 15. november, Sveti Križ:** po sv. maši seja ŽPS
- **petek, 15. november – nedelja, 17. november, Bohinjska Bistrica:** mladinski vikend
- **nedelja, 17. november, Sveti Križ:** redno mesečno darovanje za poplačilo stroškov obnove zakristije
- **sobota, 16. november, Zavod sv. Stanislava:** dopoldne srečanje za župnijske sodelavce
- **ponedeljek, 18. november, Jesenice:** po sv. maši srečanje katehetov
- **petek, 22. november, Sveti Križ:** po sv. maši »cecilijanka«
- **sobota, 23. november, Jesenice:** po sv. maši »cecilijanka«
- **nedelja, 24. november, Mojstrana:** ob 8.00 sv. maša, praznovanje »Klemenove nedelje«, pri sv. maši offer za organista

